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Nr. 1437/03.02.2023 

Proces-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local al Orașului Tăuții-Măgherăuș 

din data de 03.02.2023 

 

        La ședință participă: Primarul Orașului Tăuții-Măgherăuș, dl.Marinescu Dumitru și 

Secretarul general, dl.Bîndilă Călin-Ioan. 

        Președintele de ședință face prezenta. Sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali și 

delegatul sătesc dl. Pop Daniel-Vlăduț. 

 

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi. 

Vot în unanimitate. 

 

Secretarul general supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare. 

Vot în unanimitate. 

 

Proiect privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții: 

„ÎMBUNĂTĂȚIREA ȘI EXTINDEREA INFRASTRUCTURII DE INTERES LOCAL, 

PRIN AMENAJARE ALEI PIETONALE, CREARE DRUM DE ACCES ȘI PARCĂRI, LA 

DISPENSARUL UMAN DIN TĂUŢII-MĂGHERĂUŞ, JUDETUL  MARAMUREȘ” 

 

Marinescu Dumitru: Dacă îmi permiteți, așa cum ați văzut și din rapoartele de specialitate 

care v-au fost comunicate, a fost necesară o suplimentare minoră a lucrărilor din zona 

respectivă și anume borduri care au fost montate pentru delimitarea spațiilor verzi și a 

parcării. A fost înlocuită pergola pe care ați văzut-o și dumneavoastră că este montată și 

corpurile de iluminat care au o altă calitate vizavi de felul în care luminează zona din fața 

dispensarului uman, plus majorările de preț care sunt prevăzute de Hotărârile de Guvern, 

privind prețurile la materiale. Vă mulțumesc! 

Popp Viorel: Am și eu o întrebare. Există acolo un lanț, un gard cu un lanț. Ce reprezintă? Ce 

simbolizează? Ce rol are? 

Marinescu Dumitru: Rolul lui este de a nu permite mașinilor care parchează în fața 

dispensarului să intre pe partea de bordură, pentru că între bordură și o treaptă care este acolo 

în zona dispensarului este spațiu verde și atunci ar veni și ar fi distrus. Ne ajută și la momentul 

în care se face deszăpezirea, pentru că vedeți, avem zăpadă și atunci să nu ajungem într-o 

zonă care să fie distrusă. 

 

Votat în unanimitate. 

 

Președintele declară ședința închisă.  

 

 

Preşedinte de şedinţă,                                                                    Secretar general, 

  Miholca Anamaria-Cecilia                     Bîndilă Călin-Ioan 

Întocmit, 

Steiner Iulia-Diana 


